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Додаток 
до рішення міської ради
_______________ № ________

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА 
«Безпечне місто Луцьк» на 2025–2029 роки

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 
	1.
	Ініціатор розроблення програми
	Департамент муніципальної варти Луцької міської ради

	2.
	Розробник програми
	Департамент муніципальної варти Луцької міської ради


	3.
	Відповідальний виконавець програми
	Департамент муніципальної варти Луцької міської ради


	4.
	Учасники програми
	Підприємства, установи, організації міста незалежно від форми власності, підприємці, громадськість міста, Головне управління Національної поліції у Волинській області,  Територіальне управління Служби судової охорони у Волинській області, Управління Служби безпеки України у Волинській області,  Управління стратегічних розслідувань у Волинській області, міжнародні організації та донори


	5.
	Термін реалізації програми
	2025–2029 роки


	6.
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:

	211 000,00 тис. грн

	6.1.
	коштів бюджету Луцької міської територіальної громади

	164 000,00 тис. грн

	6.2.
	коштів інших джерел

	47 000,00 тис. грн






1. Аналіз динаміки змін та поточної ситуації
Місто Луцьк є адміністративним осередком Луцької міської територіальної громади та обласним центром прикордонної Волинської області. Тому, громада Луцька має актуальну потребу у зміцненні своїх безпекових структур, адаптуючи їх до нових викликів, спричинених війною та загрозами з боку росії, а також зміною потреб громади, що розвивається. Це стосується як фізичної безпеки, так і інформаційної та кібербезпеки.
На фоні зростання соціально-політичної напруги в нашій країні як ніколи гостро постає питання посилення безпеки громадян, забезпечення нормальної життєдіяльності населених пунктів Луцької міської територіальної громади, захисту комунального майна. Посилення безпеки громадян, забезпечення нормальної життєдіяльності громади та захист комунального майна – це ключові пріоритети спільної роботи міської влади та правоохоронних органів.
Виникає нагальна потреба у скоординованій, злагодженій роботі влади та правоохоронних органів, підвищенні оперативності реагування на надзвичайні та небезпечні ситуації. При цьому нові засоби та методи гарантування безпеки мають обов’язково відповідати основним вимогам сьогодення – забезпеченню надійності, стійкості та безперебійності роботи в цілодобовому режимі. Луцька міська територіальна громада має розвинену інфраструктуру. Її життєдіяльність забезпечується великою кількістю стратегічно важливих об’єктів. У громаді проводяться численні масові заходи. Також актуальним є питання посилення безпеки дорожнього руху та управління транспортним потоком. Це вимагає як створення системи відеоспостереження, так і встановлення сучасних систем, здатних реагувати на тривожні події, здійснювати інтелектуальну обробку зображення та моніторинг і управління середовищем. Розроблення Комплексної програми «Безпечне місто Луцьк» (далі – Програма) обумовлено потребою впровадження комплексу програмно-апаратних та організаційних заходів для посилення безпеки населення, захисту стратегічних об’єктів та об’єктів забезпечення життєдіяльності, забезпечення безпеки дорожнього руху, управління транспортним потоком на території Луцької міської територіальної громади в цілому та особливо в місті Луцьку – обласному центрі прикордонної області.
Влада та правоохоронні органи Луцької міської територіальної громади працюють над попередженням та протидією можливим загрозам інтересам держави, життю та здоров’ю громадян, намагаються забезпечити оперативне реагування на надзвичайні ситуації.
Світовою практикою доведено, що встановлення комплексних систем відеоспостереження безумовно сприяє попередженню та суттєвому зменшенню кількості правопорушень, виявленню, усуненню причин і умов, що сприяють їх вчиненню у сфері благоустрою та охорони громадського порядку, в тому числі при проведенні заходів з масовим залученням людей. До того ж, важливу роль як у прогнозуванні небезпечних ситуацій, так і своєчасності реагування відіграють сучасні засоби, що забезпечують зворотний зв'язок населення з правоохоронними та черговими службами.
На сьогодні у Луцькій міській територіальній громаді існує багато місць та об’єктів, які потребують посиленого захисту та контролю над ситуацією. До них відносяться:
в’їзди в місто, мости та переїзди;
центральна частина міста;
парки, зони відпочинку, торгові та розважальні центри, площі, сквери, дитячі майданчики тощо;
місця масового перебування людей, вокзали, ринки, інші місця підвищеної небезпеки для громадян;
стратегічні та важливі для життєдіяльності громади об’єкти;
адміністративні будівлі, навчальні та медичні заклади, об’єкти житлово-комунального господарства, інші громадські будівлі тощо;
об’єкти підвищеної небезпеки для жителів.
Особливої уваги потребує забезпечення належного контролю проведення у міській територіальній громаді масових заходів.
Виконавчим комітетом міської ради постійно проводяться заходи, спрямовані на створення комфортного і безпечного проживання на території громади. При цьому сфера застосування засобів та методів безпеки не обмежується лише відеоспостереженням. Використання спеціального обладнання, приладів і датчиків («Інтернет речей») дозволить контролювати роботу систем та об’єктів життєзабезпечення Луцької міської територіальної громади, оперативно реагувати на аварійні ситуації, здійснювати моніторинг безпеки дорожнього руху, керувати транспортним потоком.
Наразі надзвичайно актуальною є потреба моніторингу ситуації на дорогах громади для забезпечення оперативного реагування на аварії та ситуації, які можуть зашкодити життю та здоров’ю громадян, розкриття злочинів, пов’язаних із використанням автотранспорту, та отримання реальної інформації про дорожньо-транспортні події, оперативного відстеження маршруту руху транспортного засобу.
Найкращим рішенням зазначених потреб стане створення єдиної локальної мережі системи «Безпечне місто», в яку будуть об’єднані всі камери зовнішнього відеоспостереження та інші елементи (пристрої, датчики тощо) системи безпеки, а також єдиний Центр управління кризовими ситуаціями для комплексного моніторингу подій громади та прийняття управлінських рішень на основі отриманої інформації. 
Можливість фіксації та збору доказів з місць скоєння правопорушень сприятиме як розкриттю кримінальних злочинів, так і їх профілактиці та попередженню. Окрім виконання Системою правоохоронних функцій, вона також здійснюватиме автоматичну фотофіксацію порушень правил дорожнього руху та контроль дорожнього трафіку.
Основні компоненти системи «Безпечне місто»:
1) відеоспостереження за громадськими місцями та стратегічними об’єктами Луцької міської територіальної громади – забезпечує безпеку громадян, сприяє запобіганню порушення громадського порядку, в тому числі в місцях масового перебування людей, забезпечує захист важливих для життєдіяльності та стратегічних об’єктів громади, створення доказової бази у випадку здійснення правопорушень;
2) «Острівці безпеки» - пристрої з додатковими функціональними можливостями, які сприяють забезпеченню безпеки, та містять камери відеоспостереження, smart-датчики, елементи системи мовного сповіщення, кнопки виклику поліції тощо;
3) відеоспостереження для забезпечення контролю за безпекою дорожнього руху – моніторинг ситуації на автошляхах Луцької міської територіальної громади, фіксація номерних знаків автомобілів порушників та викрадених автомобілів;
4) єдина волоконно-оптична мережа системи «Безпечне місто», яка забезпечує зв’язок та отримання інформації від усіх елементів системи із наданням доступу правоохоронним органам до зазначеної системи;
5) система мовного оповіщення – це універсальна система, яка є комплексом мовної трансляції, системи оповіщення про пожежу та надзвичайну ситуацію та основою для трансляції фонової музики або передачі оголошень службового чи рекламного характеру.
6) Центр управління кризовими ситуаціями – диспетчерський центр з відповідним обладнанням та програмним забезпеченням, призначений для оперативного прийняття управлінських рішень, контролю, моніторингу, обробки, аналізу небезпечних та надзвичайних ситуацій та інших функцій.
Для здійснення належного контролю за ситуаціями та відповідного реагування на події, ситуаційний центр включатиме такі підсистеми:
збору інформації (камери відеоспостереження, датчики);
передачі інформації (мережеве обладнання, канали зв'язку);
аналізу та структурування інформації (інформаційно-аналітичні системи, інтелектуальні інформаційні технології, спеціалізоване програмне забезпечення);
візуалізації інформації (відеостіна, дисплейні системи, управління виведенням інформації, озвучування, інтерактивні засоби, відповідне програмне забезпечення);
зберігання інформації (серверне обладнання для зберігання архівів відеозаписів, бази даних);
забезпечення безпеки інформації (системи контролю доступу).

2. Визначення мети
Мета Програми – посилення безпеки громадян, захисту важливих об’єктів Луцької міської територіальної громади та комунального майна, підтримка нормальної життєдіяльності громади, посилення безпеки дорожнього руху, підвищення рівня розкриття правопорушень.

3. Стратегічні цілі, на виконання яких спрямовані заходи Програми
Сформовані завдання та заходи Програми спрямовані на досягнення стратегічної цілі «Луцька молодіжна громада» (оперативна ціль 1.3. «Цифровізація міських сервісів») Стратегії розвитку Луцької міської територіальної громади на 2024–2030 роки.

4. Засоби розв’язання проблеми
Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюються за  кошти бюджету Луцької міської територіальної громади та кошти інших джерел (обласного, державного бюджетів та співфінансування за рахунок міжнародних коштів) (додаток 1 та 2 до Програми), відповідно до статей 85, 91 Бюджетного Кодексу України.

5. Перелік завдань та заходів
Основними завданнями Програми є:
посилення заходів безпеки та захисту життя і здоров’я громадян Луцької міської територіальної громади;
забезпечення стабільного функціонування важливих для нормальної життєдіяльності об’єктів громади шляхом впровадження додаткових заходів захисту, нагляду та контролю ситуацій;
забезпечення комплексної взаємодії, координації спільних дій та зусиль органів влади, правоохоронних органів і громадських формувань, спрямованих на забезпечення оперативного, ефективного, злагодженого реагування на надзвичайні події та загрози інтересам міста / країни, запобігання та подолання небезпечних ситуацій, збереження спокою та нормальної життєдіяльності;
створення єдиної волоконно-оптичної мережі інтегрованої системи відеоспостереження та відеоаналітики, в яку будуть об’єднані всі камери зовнішнього відеоспостереження та інші елементи системи безпеки об’єктів усіх форм власності;
забезпечення доступу міської влади та правоохоронних органів до інформації з камер відеоспостереження системи «Безпечне місто»;
створення Центру управління кризовими ситуаціями для постійного контролю подій, що відбуваються на території громади, моніторингу показників датчиків, систем сповіщень, інших пристроїв, функціонування яких сприяє підтримці безпеки Луцької міської територіальної громади на належному рівні, та відповідного прийняття оперативних та стратегічних управлінських рішень;
забезпечення можливості відтворення ходу подій завдяки їх фіксації та зберіганню відповідної відеоінформації;
підвищення безпеки дорожнього руху, посилення рівня дисципліни учасників дорожнього руху, оперативне реагування на дорожньо-транспортні події та небезпечні ситуації;
профілактика і запобігання злочинності, здійснення фіксації та збору доказової бази при скоєнні правопорушень;
здійснення моніторингу стану об’єктів благоустрою (прибирання, дотримання правил благоустрою тощо).


6. Індикатори (результативні показники) для
проведення моніторингу та оцінки виконання Програми
Програма сприяє реалізації завдань у сфері забезпечення безпеки громадян, проведення контрдиверсійних заходів, захисту важливих об’єктів та об’єктів критичної інфраструктури Луцької міської територіальної громади та комунального майна, підтримці нормальної життєдіяльності громади, посиленню безпеки дорожнього руху, підвищенню рівня розкриття правопорушень. В результаті реалізації заходів Програми на території Луцької міської територіальної громади має бути:
встановлено 2 500 нових камер відеоспостереження;
побудовано 100 км нових ВОЛЗ;
облаштовано 10 «Острівців безпеки»;
створено інтегровану систему відеоспостереження та відеоаналітики;
створено Центр управління кризовими ситуаціями.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Контроль за використанням бюджетних коштів, передбачених для здійснення заходів, визначених Програмою, здійснюється в порядку, встановленому законодавством.
Координацію дій між виконавцями Програми здійснює департамент муніципальної варти Луцької міської ради.
Щороку проводиться звітування про хід виконання Програми за звітний період на засіданні сесії міської ради
Висвітлення основних результатів реалізації Програми здійснюється у засобах масової інформації (на офіційному вебпорталі Луцької міської ради).


Секретар міської ради 							Юрій БЕЗПЯТКО

Чіпак 722 861

